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PELWN YPABHEHWE.

5x = 10; | 2x =2.6;
12 x = -4; 2/5x=1;
1/3x=-6; | -1/4x = -5.




MOOYMAW U BbIMONHU SAOAHUE

B ogHOM BuaoHe X NUTPOB MOJSIOKa, a B
OpYrom y rnMTpoB MOJSoKa.

A) Pacwundpynte BblpaXXeHus:
X +Y; X[H B y - 2; X -Y.
B) paclindpyimnte paBeHCTBa:
X +y=90; X+5=y; 3X=Y;
x-15=y+25.



3anuimure BbIPA’KCHUC, KOTOPOC MOKA3bIBACT, YTO0.
Cymma uncen X u 20 paBHa 25




Janumure BbIPA’KCHUC, KOTOPOC MOKA3bLIBACT, Y1TO.

Cymma yucen X u yncna, Kotopoe Ha 5 6onbLue, yem X,
paBHa 39

X+(X+5) =25



Janumure BbIPA’KCHUC, KOTOPOC MOKA3bLIBACT, Y1TO.

Cymma yncna X v ymcna, kotopoe Ha 16 meHbLie, Yem X,
paBHa 23




Janumure BbIPA’KCHUC, KOTOPOC MOKA3bLIBACT, Y1TO.

Cymma uncna X v ymcna, Kotopoe B Tpu pa3a bonbuie, 4em X,
paBHa 17




Janumure BbIPA’KCHUC, KOTOPOC MOKA3bLIBACT, Y1TO.

UYucno X Ha 5 6onblie, yem yucno 20




3anuiuure BhIPAaKeHUE, KOTOPOE MOKA3LIBAET, YTO:
Yucno 15 6onblue, yem cymma umcen X m 2 Ha 10

Ilepedopmyaupyem: « Cymma uncen X u 2 meHbLue Ha 10, yem
yncno15»

MeHbLle, Yem

(X+2)-10 =15




3anuuuTe BbIpaxKeHnue, KOTOpoe MOKa3bIBaeT,
4To:

a) cymma yucesa X u 15 pasna 20

0) cymma yncaa X v 4yucJa, koropoe Ha 10 0osbiie, yem
X, paBHa 28

B) CyMMa yucaa X 4 Yucjiaa, Kotopoe Ha 13 MeHbIIIe,
yem X, paBHa 41

') cyMMa 4ucJja X 4 YucJjia, KOTopoe B JIBa pa3a
OosiblIe, yeM X, paBHaA 25

) uyucjio X Ha 29 0oJblie, yeM yucao 13
e) uucjio 15 6osbIiie, 4eM pa3HocTh ynucea X u 3, na 11




[TPOBEPKA

X+15 =20

X+(X+10) =28
X+(X-13) =41
X+2X =25
X-29 =13




SAHAYA 1

B o0HoMm 6udoHe morioka 8 3 pa3sa borbuie, 4em
8 dpy2oM. KoaOa u3 o0Ho20 budoHa nepenusu
8 Opyaou Sriumpos, Mmosioka 8 budoHax cmario
rnoposHy. CKOMIbKO Tumpo8 MosioKa bbiio 8
KaxOoMm 6UOOHe rnepeoHayasribHO?
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KPATKOE YCITOBUE SAOA4HN

B o0HoMm 6udoHe MosioKa 8 3 pa3a 6osnbuwe, 4yem 8 OpyaoM. Kozda u3
emopo20 6udoHa nepesnunu e nepebiu Ss1umpos, Mosioka 8 6udoHax
cmaJsio noposHy. CKosIbKO 1umpoe MoJsioKka 661510 8 kaxxOom 6udoHe
nepeoHavyasibHO?
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KPATKOE YCJIOBUE SAOAYN

[TyCTb X INTPOB — KONIMYECTBO MOJSIOKa BO BTOPOM
bunaooHe o nepenuBaHug. Toraa:

3X NINTPOB — KONTMYECTBO MOJSIOKa B NEPBOM
buaoHe 0o nepennBaHng;

(X + 5) nuTpoB - cTano B nepBoM OUAOHE;
(3x — 5) NnUTpoB - ocTanocb BO BTPOM buaoHe;

[1lo ycnoBuio 3agayu, nocrie nepennBaHug
MOJSIOKa B 000nx bnuagoHax ctano NopPoBHY.

CocTtaBum ypaBHEHUE:
X+5=3x-5



PEWEHWE YPABHEHWA

X+5=3x-5

-3x+x=-5-5

-2x =-10

X=-10:(-2)

X=5

5 NMNTPOB MOOKa ObINIo B NEPBOM
buaoHe

3:-5=15 (n) mornoka 6b110 BO BTOPOM
ougoHe.

OteeT: 5n, 15n.



SALAYA 2

Ha 00OHOU aemocmosiHKe bbirio 8 4 pa3a
MeHbWe MalWluH, 4em Ha opyaou. Koada co
8MmMopoll CMOSIHKU Ha repsyto riepeesesnu 12
asmomoburiel, MawuH Ha CMOosIHKax cmairsio
rnoposHy. CKorbKo malwuH bb11o Ha Kaxoou
aemocmosiHKe repe8oHaqyasibHo?
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KPATKOE YCITIOBUE SALOA4YV
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YPABHEHWE

x+12=4x-12



PELUEHWE YPABHEHNA 3A0AYN 2.

X-4x=-12-12

-3x=-24

X=-24:(-3)

X=8

8 maLlmH Obirno Ha 1 - o cToAHKE
nepBoHavyarbHO

4 -8 =32 (M) OblNno HaA 2 — oU
CTOSIHKE NepBOHAa4YanbHO.



V. SAAHVE TBOPYECKOTIO
XAPAKTEPA.

[lobuoymameb

aHaro2uyHy
10

3a0auyy.




VII. JomaLwiHee

3aZlaHue.



NTOI YPOKA

UT0O HOBOIO Y3HaNu
CerogHs Ha ypoke?

Uemy Hay4yunmce Ha
3TOM ypoke?




